

成长记

人生的道路很长,未来终将如星辰大海般璀璨,所以不必踟躇于过去。那些所谓的失败与遗憾,可能是一种成长。那些曾受过的伤,终会化作照亮前路的光,因为成长就是不断战胜自己的过程。



快乐的生日

余姚市第二实验小学403班

徐灏文(证号2331216) 指导老师 袁慧娜

眼看着妈妈又要去外地工作,外婆建议我提前吃生日餐。说走就走,我们来到了商场。

我们想找个人少的餐厅,转悠着来到了“外婆桥”。外婆开玩笑说:“要不这里吃吧,正好外婆来请客。”我一口答应下来,兴致勃勃地点起了菜。焦香四溢的烤翅、酸酸甜甜的糖醋里脊、酥脆的炸肉上桌了,外婆还特地加了一份清淡的娃娃菜。妈妈悄悄去点了一杯我喜爱的茉莉奶茶。我左一口奶茶,右一口炸肉,狼吞虎咽,回味无穷。妈妈和外婆看着我,都笑了起来。吃过饭,我们来到酷乐潮玩,我得意地走进玩具店,看着满眼的玩具欣喜若狂,我开心地拿着三个手办放到袋子里,看着妈妈爽快付钱,哈哈,都是我的啦!

走出商场,天空中开始飘落细雨,可是我的兴致却很高。妈妈带我和外婆又去了阳明古镇,我们先走过通济桥,又登上舜江楼,接着来到非遗体验馆参观。这里面展示了很多非遗,有陶艺、剪纸、竹编、土布、扎染造纸等。这些非遗文化遗产足以体现出我们劳动人民的智慧。

逛着逛着,天色就暗了下来,我们恋恋不舍地回家了。虽然我的生日经常提前过,但是妈妈从没有缺席过,这份爱让我分外珍惜,也特别开心。

坚持的意义

北仑区岷山学校205班

杨忱懋(证号2331496) 指导老师 寿梦遥

我酷爱阅读,自从学完拼音后,我就坚持看书,我看过许多书,《金波美文》《没头脑和不高兴》和《笨狼》等。只要一有时间,我就喜欢捧着书看,无论是每晚睡觉前,还是周末,你都能看到我在书的海洋中。

虽然一开始看书时我总是坐不住,需要妈妈的提醒。但是,书中有趣的人物,精彩的情节,优美的文字都深深地吸引了我,让我不自觉地爱上了阅读。

坚持阅读不仅让我认识了许多课外的生字,积累了成语、唐诗宋词等,还拓展了课外知识,我的性格也变得更加沉稳和坚毅!

“书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。”同学们,和我一起坚持阅读吧!



调味品

慈溪市慈吉实验学校211班

戚辰轩(证号2330443) 指导老师 张丽

我的网球梦

北仑区岷山学校308班

焦莞一(证号2331515) 指导老师 刘杨晶

“零比三,再输一局,我就输了。”我努力让自己盯牢球,我发现只要和对手多打几个来回,我的得分率是很高的,就这样,我终于拿下了一局。

又是我的失分点——发球局,我拼命让自己跑起来,但腿却像灌了铅一样重,啊!打错线路了,我不能放弃,这可是比赛!我做了几个深呼吸,然后拍了拍球,尽力发了一个好球,但对手早有准备……

我输了,我的心像冰冷的海水一样,我艰难地走向对手,伸出那只冰冷的手,轻轻握了一下,然后说了一声谢谢。我背上球包,慢慢地走出了球场,看到妈妈的那一刻,含在眼眶里的泪水突然就流了下来。

我一下子坐了起来,发现这只是一个梦。虽然是梦,但是也很难过,多希望有一天能真正地站在网球赛场上为国争光。以后我要更努力、更刻苦、更认真地训练。教练说,球永远比人跑得快,我要做的是如何让自己预判更快。我一定可以的!

一次有趣的尝试

宁波前湾新区世纪城实验小学401班

黎蓓(证号2330121) 指导老师 潘晓芳

在生活中,我们总会进行各种各样的尝试,而每一次不同的尝试,总会给我们带来不一样的感受,那一次有趣的尝试给我留下了深刻的印象。

暑假的时候,我和姐姐一起尝试制作美味的饼干。首先,我们需要将制作饼干的各种材料和工具放在桌子上,有面粉、牛奶、黄油、可可粉、白糖、电子秤和模具。它们依次排着整齐的队伍,准备发挥着自己的作用,我们按步骤称好重量后,将黄油、面粉、牛奶混合在一起,再依次加入白糖、可可粉进行搅拌。

不一会儿,一个圆滚滚的面团出现在了我们的眼前,它仿佛在眨着眼睛对我们说:“快把我放入烤箱吧。”接下来,我们把柔软的面团分成一个个小小的面团,再把面团压进模具里,面团立马变成了一个可爱的小动物,有调皮的小猴子、胖胖的小鸭子,还有竖着耳朵的小猫咪,而我的手上也散发出让人垂涎欲滴的香味,我们把“小动物们”一个个摆好后放入烤箱,不一会儿,香脆可口的小动物饼干就出炉了,咬上一口,酥酥的,香香的。

这次尝试让我学习到了怎么制作饼干,也给我的生活带来了新的乐趣。

成功的滋味

鄞州区董山小学508班

应尚宸(证号2331667) 指导老师 吴颖轩

小时候,每当我看到自行车时,总会害怕地躲开,似乎自行车就是个怪物。为了克服骑车的障碍,爸爸决定教我骑车。

练习自然先从四轮童车开始,一下就过关了。接下来,我不假思索地让爸爸卸下左边的护轮。爸爸骑着我的迷你自行车示范了一下,我想:爸爸170斤,不会把我的小车给坐塌吧?还没想完,他就骑完了一圈。学着爸爸的样子,我也骑了几圈。没有压力,轻松过关!接着爸爸把右边的护轮也拆了,这下难度飙升,但好在爸爸扶着车座,我放大胆子,使劲地蹬起来。“爸爸,你快看,我看起来是不是在飞呀?”咦?爸爸怎么在树荫下站着,一个分心,我“砰”的一声摔在地上。本想去找爸爸“兴师问罪”,可是我转念一想,爸爸的放手,不就证明我已经克服骑车障碍了嘛!

如今,我经常和爸妈去东钱湖环湖骑行,我骑着心爱的自行车,就像一只欢快的小鹿在自由奔跑,此刻的我尝到了努力后成功的喜悦,是如此的妙不可言。



万“柿”如意

鄞州区华泰小学东校区206班

陈米乐(证号2332033) 指导老师 胡若彤

桂花糕

北仑区小港实验学校404班

金睿轩(证号2331243) 指导老师 林燕

“呼——!桂花糕成了!”是哪儿传来的叫声呢,原来是我家的桂花糕做成了。

我拿出新鲜的大米,冲洗一下,用搅拌机搅拌一下,只见一粒粒大米像一个个爆浆的果子,爆出白色的汁水来,然后我往里头加了一些面粉和五十克水,用筷子搅拌均匀,再放点“胡椒粉”,发酵一夜,一个大棉花糖完成了。我着自己的成果,很惊喜,心想:这东西可有着我无数的心血啊!我把它们放进模具里,来点桂花蜜,煮熟,一个个可爱的,软软的,美味的桂花糕就做好了,咬一口,色香味俱全,让人回味无穷,满口留香,太好吃了!

一分努力,一分收获,我用辛勤的汗水,得到了一份好吃的桂花糕。

我的“自画像”

宁波前湾新区世纪城实验小学502班

王姝妍(证号2330131) 指导老师 郑荇允

我走到镜子面前,她也走过来。她笑的时候眼睛能眯成一条缝,胖嘟嘟的脸经常被人当成“解压玩具”,她还有一双水汪汪的大眼睛和一个小巧玲珑的鼻子,戴着一副金边眼镜。老师,您知道她是谁吗?没错,她就是我自己——王姝妍。

我是个十足的“小书迷”。只要看中了“目标”,它一定“逃”不出我的手掌心。每当我沉醉在书的快乐之中时,就好像一只在天空中翱翔的小鸟,又好似一条活泼的鱼儿尽情地游在大海中。记得有一次,妈妈叫我吃饭,喊了七八遍都没人答应,进屋一看,原来我正在看书呢!因为我看的书多,知道的好词好句多,写作文也是练得一手“绝活”。

我还很活泼,体育课上,我到处奔跑,像一只活泼快乐的小鹿,我有时又很文静,在桌子上写作业时,一声不吭。

除了爱看书,我还有个“朋友”,名叫“小马虎”。平时它一声不出,一到考试的时候,就跑出来,和我“手拉手”,比如没写单位啊,漏看小数点啊……都是它干的好事,看着那些不该扣的分,您说我是气恼还是后悔呢?以后不能和“小马虎”继续做朋友了!

这就是我,一个爱看书却又有些马虎的女孩,老师,您认识我了吗?